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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi  
 
Ons altın, haftanın son işlem gününe girerken dün yaklaşık %1,2 yükselişin ardından 4.120 dolar çevresinde seyrediyor. 
ABD-İran geriliminin sürmesi güvenli liman talebini desteklese de, Fed’in faiz indirme olasılığını düşürdüğünden altında 
baskı oluşturuyor. HSBC’nin Fed kaynaklı faiz ve dolar baskısını gerekçe göstererek altın tahminlerini aşağı çekmesi de 
kısa vadeli görünüm üzerindeki baskıyı yansıtırken, jeopolitik ve mali riskler düşüşleri sınırlayan temel unsurlar olmayı 
sürdürüyor. Günlük grafikte fiyatın 4.100 seviyesi üzerinde tutunmaya çalışması kısa vadeli tepki eğiliminin devam 
ettiğini gösterirken, 4.200 direnci hala yukarı yönlü hareketin önündeki kritik eşik konumunda bulunuyor. Ons altının 7 
günlük EMA çevresinde hareket etmesine karşın 20 ve 50 günlük EMA’ların altında kalması, mevcut yükselişin henüz 
güçlü bir trend dönüşüne dönüşmediğine işaret ediyor. MACD histogramındaki pozitif görünüm satış baskısının 
zayıfladığını, RSI’ın 44 seviyesinde bulunması ise momentumun hala sınırlı kaldığını gösteriyor. Bu görünümde 4.100 
üzerinde kalıcılık korunursa 4.200 direnci yeniden test edilebilir aksi taktirde 4100 desteğinde tutunma çabasıyla hafta 
kapanışını yapabilir. 

Destekler: 4100 – 4000 – 3900 

Dirençler: 4200 – 4350 – 4450 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil Teknik Analizi 

Crude oil, ABD-İran gerilimi ve Hürmüz Boğazı’ndaki arz güvenliği endişeleriyle hafta genelinde güçlü kalmasına rağmen, 
dün yaklaşık %4 gerileyerek 75 dolar direncinden döndü. Trump’ın geniş çaplı bir savaş ihtimalini düşük göstermesi ve 
enerji altyapısının doğrudan hedef alınmaması jeopolitik risk priminin bir bölümünün çözülmesine neden olurken, OPEC+ 
kaynaklı arz artışı beklentileri de fiyat üzerinde baskı oluşturuyor. Buna rağmen Hürmüz Boğazı’nın kısmen kapalı 
kalması ve bölgedeki karşılıklı saldırıların sürmesi nedeniyle petrolün haftayı yine de yükselişle tamamlamaya 
hazırlandığı görülüyor. Fiyatın 75 dolar direncinden satışla karşılaşarak 72,40 dolar çevresine gerilemesi, kısa vadeli 
tepki hareketinin ivme kaybettiğini gösteriyor. Crude oil hala 20 ve 50 günlük EMA’ların altında kaldığı için ana düşüş 
eğilimi sona ermiş değil; ancak 7 günlük EMA ve 70 dolar seviyesi üzerinde tutunması toparlanma ihtimalini koruyor. 
MACD histogramının pozitif bölgede genişlemesi satış baskısının önceki haftalara kıyasla zayıfladığını gösterirken, RSI’ın 
42 seviyesinde bulunması momentumun henüz alıcılar lehine güçlü bir yapıya dönüşmediğine işaret ediyor. Bu 
görünümde 70 dolar kritik destek, 75 dolar ise ilk önemli direnç olarak takip edilebilir 

Destekler: 70 – 65 – 60 

Dirençler: 75 – 80 – 85 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Nasdaq Teknik Analizi 
 
Nasdaq endeksi, haftanın son işlem gününe girerken teknoloji ve yarı iletken hisselerine gelen güçlü alımların 
desteğiyle pozitif görünümünü koruyor. Jeopolitik risklerin tamamen ortadan kalkmamasına rağmen 
piyasalarda çatışmanın daha geniş çaplı bir savaşa dönüşmeyeceğine yönelik beklentiler risk iştahını 
desteklerken, Micron'un dev yatırım planı, Apple'ın ABD'deki üretim yatırımları ve yapay zeka temalı haber 
akışı teknoloji hisselerine alım getirmeye devam ediyor. Dün yaklaşık %1,85 yükselen Nasdaq, jeopolitik 
baskıya rağmen çip üreticilerindeki güçlü performans etkili oldu. Günlük grafikte Nasdaq'ın 30.000 direncini 
yeniden test ettiği görülüyor. Fiyatın 7, 20 ve 50 günlük EMA'ların üzerinde hareket etmeyi sürdürmesi ana 
yükseliş trendinin korunduğuna işaret ederken, son yükselişle birlikte kısa vadeli görünüm yeniden güç 
kazanmış durumda. RSI'ın 51 seviyesinde bulunması yukarı yönlü hareket için hala alan bulunduğunu 
gösterirken, fiyatın son günlerde 29.250 desteği üzerinde kalıcılık sağlaması alıcıların kontrolü elinde 
tuttuğunu destekliyor. Bu görünümde 30.000 seviyesi ilk önemli direnç olarak öne çıkarken, bu bölgenin 
aşılması halinde 30.500 ve 31.000 seviyeleri yeniden gündeme gelebilir. Olası geri çekilmelerde ise 29.250 ilk 
güçlü destek konumunda bulunurken, bu seviyenin altına inilmesi halinde 28.500 seviyesi takip edilebilir.  

Destekler: 29250 – 28500 – 28000 

Dirençler: 30000 – 30500 – 31000 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 

USDJPY paritesi, Japonya'dan gelen haber akışının etkisiyle geri çekiliyor. Japonya'da haziran ayı ÜFE verisinin 
beklentilerin üzerinde gelerek üretici enflasyonundaki baskının devam ettiğini göstermesi, BOJ'un kademeli faiz 
artırımlarını sürdürebileceği beklentisini destekledi. Buna ek olarak Maliye Bakanı Katayama'nın mali disiplini 
koruyacaklarını ve Japon varlıklarına yönelik güveni artıracak adımlar atacaklarını vurgulaması ile Ekonomi Bakanı 
Kiuchi'nin yenin yönünü faiz farkları ve enflasyon dinamiklerinin belirlediğine ilişkin açıklamaları Japon yeni üzerinde 
destekleyici etki yarattı. Grafikte  paritenin 162 seviyesinin üzerinde tutunmakta zorlandığı ve bugün bu bölgenin altına 
doğru geri çekildiği görülüyor. Buna karşın fiyatın hala 20 ve 50 günlük EMA'nın üzerinde kalması ana yükseliş trendinin 
korunduğuna işaret ederken, 161 seviyesi kısa vadede önemli destek konumuna geliyor. RSI'ın 54 seviyesine gerilemesi 
yükseliş momentumunun zayıfladığına işaret ederken, MACD pozitif bölgede kalmaya devam ederek orta vadeli 
görünümü destekliyor. Kısa vadede 162 seviyesi yeniden aşılabilirse 163 ve 164 dirençleri gündeme gelebilir. Olası geri 
çekilmelerde ise 161 seviyesi ilk destek, bu bölgenin altına sarkılması halinde 160 ve 159 seviyeleri takip edilebilir.  

Destekler: 161 – 160 – 159 

Dirençler: 162 – 163 – 164 

 

 


